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ATA DA 132  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 05 dias do mês de setembro do ano de 2.022, através de videoconferência online pelo programa Goo-
gle Meet e transmitida ao vivo pelos sites Facebook e Youtube, realizou-se a 13' Sessão Ordinária do 02° 
ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presidência do 
Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobrinho que, ao 
proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 13' Sessão Ordiná-
ria do 2° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do 
Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 22 de agosto de 2022 p.p., não sendo 
impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario 
que procedesse a leitura do Oficio CMF 355/22, solicitando que seja notificado o Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço por interferência durante o uso da palavra em sessão. Indicação n° 246/22 de autoria do 
Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação no 247/22 de auto-
ria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 248/22 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 249/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários e solicitou a retirada, que foi concedida pelo Sr. Presidente. Indicação n° 250/22 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 251/22 de autoria dos Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 256/22 de autoria do Sr. Verea-
dor Henrique Augusto Abuchain. Indicação n° 257/22 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abu-
chain, o qual teceu comentários. Indicação n° 258/22 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abu-
chain. Indicação n° 259/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. O Sr. Presidente 
autorizou a Secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 
116/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em vota-
ção, o requerimento n° 116/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 117/22, de 
autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários e solicitou retirada que foi concedido pelo Sr. Presidente. Re-
querimento n° 118/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 119/22, de autoria dos Srs. Vereadores Ander-
son Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento n° 120/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Li-
ma que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 121/22, de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 122/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buranello Sobrinho, o Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço pediu questão de ordem, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários como líder 
do seu partido. Colocado em votação, o requerimento n° 122/22, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 123/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Décio 
Martins de Freitas teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 123/22, foi aprovado 
por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura 
do Oficio GP 318/22 assinado pelo Sr. Prefeito Municipal solicitando a retirada do Projeto de Lei n° 
62/22 e Projetos de Leis Complementares 11, 12 e 13/22 . Oficio GP n° 312/2022, e respectivo Projeto 
de Lei Complementar 11°  14/22, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMEN-
TAR N° 029  DE 28 DE FEVEREIRO DE 20199  QUE "DISPÕE SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁ-
RIO DO MUNICIPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação 
quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
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Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções ver-
bais. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou moção de congratulações ao Sr. Dja!ma Rocha o 
qual será homenageado pela fanfarra da Escola Monsenhor José Trombi que, colocada em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Apresentou também moção de congratulações aos proprietários do 
Haras Piedade que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Apresentou também 
moção de congratulações ao empresário Paulo Barreto pela reinauguração da sua academia que, colocada 
em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain apre-
sentou moção de congratulações ao grupo Grande Oriente de São Paulo pelos seus 100 anos de fundação, 
pela dedicação ao povo paulista, sendo a instituição maçônica mais antiga do estado que, colocada em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Apresentou também moção de congratulações ao 
maçom e fundador da Loja Maçônica Arquitetos da Concórdia Dr. Jayr Leite pelos seus 35 anos de dedi-
cação a causa maçônica e aos relevantes serviços prestados à sociedade Farturense que, colocada em 
votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Apresentou moção de congratulações aos Loja Ma-
çônica Arquitetos da Concórdia, que se dedica a cumprir os valores maçônicos em solo farturense, pelos 
seus 17 anos trabalhando que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada 
mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente comunicou que não havia 
projetos a serem votados, portanto passou à parte da palavra livre, solicitando que os Srs. Vereadores 
fizessem suas inscrições para o uso da palavra, e que obedecessem rigorosamente aos prazos regimentais, 
para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Verea. Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre. . da avendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. 
Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lav  ~19 ATA, que, depois de lida, achada conforme 
e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE UM 

BRUNO GUAZZELLI DUR 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para màio 

José Lui 
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